

民政事务局局长在香港国民教育促进会成立两周年暨成功争取中央电视台 C C T V – 4 中文国际频道落地转播联欢晚会致辞（只有中文）

以下为民政事务局局长曾德成今日（五月七日）在香港国民教育促进会成立两周年暨成功争取中央电视台 C C T V – 4 中文国际频道落地转播联欢晚会的致辞全文：

姜主席、李刚副主任、各位来宾：

上周五奥运圣火在香港传递，全城欢腾，市民自发穿上红衣或贴上支持「中国加油」的标语，不少人挥舞国旗，流露出喜悦与激情。通过电视转播，全球可以看到香港人与海内外各地同胞一样，支持北京举办奥运，一同分享对国家民族的自豪。

香港回归祖国以来，港人的国民意识有所加强。特区政府致力推广国民教育，尤其是加强对青少年的国民教育。民政事务局方面，我们一直与公民教育委员会和青年事务委员会紧密合作，在学校以外推广国民教育。我们会继续加强这方面工作，例如青年事务委员会将于下月推出青年国民教育资助计划，使工作进一步普及和深化。

我们亦鼓励青年团体举办更多推广国民教育的活动，通过对地区团体和学校的资助，举办更多让青年人前往内地探访及考察，通过亲身体验，可以多了解国情，同时增进他们与内地青年人的联系。我们还向团体提供国旗和国歌光碟，安排升国旗等训练，以推广国民教育及《基本法》。

新一辑以「国家成就」为主题的国歌系列宣传短片，即将筹备拍摄，准备在电视上播出。另外还将制作一系列于电视及其他资讯平台播放的中国国情短片，让国情讯息能够多角度地深入群众。今后还将更多使用多媒体科技，包括互联网、流动电话网络等，务求以轻松手法及互动形式，与市民特别是年青人，获得分享国家的文化历史及各方面发展的最新资讯。

我们非常支持民间团体自发组织国民教育的推广活动，集思广益，好让国民教育在香港各阶层的社区中开花、结果。就如「香港国民教育促进会」为例，就是一个热心推动国民教育的团体，今次参与促成中央电视台第四频道落地，对国民教育的推广，贡献良多。

2 0 0 8 年是北京奥运年，亦是国家改革开放三十周年，而 2 0 0 9 年更是

国家建国六十周年纪念。我们应该把握这个承先启后的时刻，加强国民教育工作。我殷切冀盼各个组织团体，同心协力继续推动国民教育，让市民更加了解祖国、热爱祖国，培养新生代的爱国精神和民族意识，为香港的长远繁荣安定奠定牢固的基础。多谢各位。

完

2008年5月7日（星期三）